Сообщение

о порядке доступа к инсайдерской информации О порядке доступа к бухгалтерской отчетности за 3 квартал 2014 года

1. Общие сведения		
1.1. Полное фирменное наименование	Открытое акционерное общество	
эмитента (для некоммерческой организации –	«Э.ОН Россия»	
наименование)		
1.2. Сокращенное фирменное наименование	ОАО «Э.ОН Россия»	
эмитента		
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, Тюменская область,	
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,	
	город Сургут, улица Энергостроителей, 23,	
	сооружение 34	
1.4. ОГРН эмитента	1058602056985	
1.5. ИНН эмитента	8602067092	
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный	65104-D	
регистрирующим органом		
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	http://www.eon-russia.ru	
используемой эмитентом для раскрытия	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?i	
информации	<u>d=7878</u>	

2. Содержание сообщения

- 2.1. Вид документа, содержащего инсайдерскую информацию, к которой обеспечивается доступ: промежуточная (квартальная) бухгалтерская (финансовая) отчетность ОАО «Э.ОН Россия» за 3 квартал 2014 года. Стандарты бухгалтерской (финансовой) отчетности, в соответствии с которыми составлена квартальная бухгалтерская отчетность: Российские стандарты бухгалтерского учета (РСБУ).
- 2.2. Дата опубликования эмитентом текста документа, содержащего инсайдерскую информацию, на странице в сети Интернет: 27.10.2014
- 2.3. Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст документа, содержащего инсайдерскую информацию эмитента: http://www.eon-russia.ru. http://www.eon-russia.ru. http://www.eon-russia.ru.
- 2.4. Порядок предоставления эмитентом копий документа, содержащего инсайдерскую информацию, заинтересованным лицам: Эмитент предоставляет копию промежуточной (квартальной) бухгалтерской (финансовой) отчетности ОАО «Э.ОН Россия» за 3 квартал 2014 года владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты предъявления соответствующего требования.

3. Подпись		
3.1. Генеральный директор		
ОАО «Э.ОН Россия»		М.Г. Широков
	(подпись)	
3.2. Дата " 27 " октября 20 14 г	м.П.	